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Schansglijden 2019
25-8-2019

Geachte,

Jaarlijks organiseren de Oud-leiding van Chiro Mol-Gompel, in samenwerking met bootcenter Dierckx bvba, het “SCHANSGLIJDEN” aan de brug over het kanaal in Mol-Gompel.
Schansglijden is een onderdeel uit het alom bekende "Te land, ter zee en in de lucht". Verschillende teams proberen met een eigen gemaakt tuig, van op een 5 meter hoge schans, in een zo kort mogelijke tijd een bel te bereiken, die in het midden van het kanaal hangt. 
De opbrengsten van dit spektakel worden elk jaar aan een goed doel uit de streek geschonken. Dit jaar gaat de opbrengst naar ACTIE M.I.N. – Mol (http://www.actiemin.be/)
Het evenement zal dit jaar doorgaan op zondag 25 augustus, vanaf 13u, aan het kanaal Dessel-Kwaadmechelen, ter hoogte van de brug te Mol-Gompel. 
Een niet te missen namiddag vol plezier en humor voor iedereen!

Hoe kan u deelnemen?
Wenst u waterpret, eeuwige roem, naam en faam en applaus van het talrijke publiek? Beoordeeld worden door een deskundige jury, dan moet u beslist deelnemen!

Wat valt er te winnen? Het snelste team krijgt een beker en een geldprijs van 250 euro. De 2de snelste een beker en 100 euro en de 3de snelste een beker en 50 euro. 

Het meest originele bootje (mooiste, grappigste, ...) krijgt een geldprijs van 150 euro. 

Tevens voorzien we een aandenken en een aantal drankbonnen voor elk deelnemend team!

Schrijf snel in! We hebben slechts plaats voor maximum 30 teams! VOL IS VOL! De uiterste inschrijvingsdatum is 17 augustus 2019. 

Hoe kan u inschrijven?
Stuur een email naar schansglijden@gmail.com en vermeld de volgende gegevens:

· Naam vaartuig
· Naam verantwoordelijke
· Adres verantwoordelijke
· Telefoonnummer verantwoordelijke
· Aantal deelnemers
· “Ik heb het reglement gelezen en ga hiermee akkoord”
· “Ik neem op zondag 25 augustus deel aan Schansglijden 2019”
· “Ik weet dat ik geen surfplank mag gebruiken”
Het volledige wedstrijdreglement vindt u op onze website (www.schansglijden.be) onder de rubriek “deelnemen”. In dit reglement staan ook de afmetingen van de schans en de specificaties die u met uw vaartuig dient te respecteren.
De inschrijvingskosten bedragen 10 euro per vaartuig. Dit bedrag betaalt men met overschrijving op het rekeningnummer BE96-7330-5100-0105 met vermelding van INSCHRIJVING (naam vaartuig + naam verantwoordelijke) en dit voor 17 augustus 2019. Wanneer de betaling geregistreerd is, ontvangt u een bevestiging en een deelnemingsnummer van de wedstrijdleiding. Vanaf dan bent u ingeschreven. 
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